



哈市春节档票房首次突破5000万元

万达影城哈西店一度冲进全国影院票房前十

本报讯（记者 高云）2月18日中午，春节档最新统计数据出炉，2024年哈尔滨春节档票房5355.94万元，首次春节档突破5000万元大关！2月10日至17日卖出了113.31万张电影票，票房冠军万达影城哈西店一度冲进全国影院票房前十。

灯塔专业版显示，8天春节长假，仅贾玲主演的《热辣滚烫》在哈尔滨就卖了近2000万元，《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》票房过千万。今年春节档哈尔滨电影院占尽天时地利人和，东北观众偏爱喜剧，春节档排名前三的都是东北人主演的

喜剧电影，市中心影城《热辣滚烫》的下午场经常满座，买票要抢；大量南方游客涌入，带来了午夜观影的风潮，中央大街附近的金安国际影城、摩登时代影城23:00以后的场次观众不少，很多年轻人喜欢白天游玩、走亲访友，晚上去看00:30的零点场；一些片方还和影城联手搞活动推票房，比如情人节送玫瑰和喜糖，看《第二十条》送面条。

最重要的是，今年春节在哈尔滨看电影真的很便宜，一些软件上19.9元电影票“重现江湖”，哈尔滨的平均票价47.3元，低于

全国均价，是中国看电影最经济实惠的省会城市，票价比很多南方小城市还低。

2月14日，春节档和情人节重合，哈尔滨电影票房出现逆跌，单日票房突破803万元，而张艺谋导演的《第二十条》上映前两天不温不火，随着口碑发酵，也出现了连续几天的票房逆跌。

这个“史上最长春节档”佳片云集，明星扎堆，打破了中国春节档票房纪录。黑龙江电影市场表现抢眼，哈尔滨、齐齐哈尔、佳木斯和鸡西的影城都曾经冲进全国影城票房排行榜前十。



夜宵外卖订单量增长近3倍

春节期间，游客下单占比近9成

本报讯（记者 李木双）今年“8+1”超长春节假期，作为冰雪游“顶流”城市的哈尔滨迎来了大批游客。游客的到来，带动了外卖市场的大幅增长。记者从饿了么了解到，春节期间，哈市外卖订单量增幅明显，以中央大街商圈为例，春节期间外卖订单增长超过一倍，夜宵外卖订单量增长近300%，其中近9成是外地游客下单。

“宾馆、酒店、民宿的外卖订单量较去年同期翻倍。有些骑手一天要送一百多单。”饿了么中央大街站崔站长表示，今年为了迎接哈尔滨冰雪游热潮，站点春节期间增加了10名骑手。熟悉地形的骑手平均每天要派送90—100单。同时，由于一些南方游客有吃夜宵的习惯，饿了么夜宵送餐时间从平常到晚12时基本结束，延长到

了凌晨2时。夜宵订单量较平时增长近300%。根据数据统计，游客下单最多的外卖品类是奶茶、汉堡、烧烤等快餐类食品。

外卖订单量的增长不仅让餐饮企业获利，外卖员也在春节期间迎来了收入增长。据了解，部分每日送单量多的骑手，在春节期间基本能实现日入千元，本月收入轻松过万。

道外区进步小区826栋7单元103室下水管道堵塞返水家中被淹

本报讯（记者 张宗文/摄）近日，记者接到道外区进步小区826栋7单元103室居民反映，室内下水管道返水，家中被淹，出现大面积污渍，多次向相关部门

反映，但问题始终没有解决。

2月17日，记者来到进步小区826栋7单元103室居民家中。记者在室内看到，厨房内靠近橱柜边上的位置和卫生间都出现了返水情况，卫生间的地漏因返水出现大面积污渍，房间内臭气熏天。“我家下水道返水的问题由来已久，已经多次找过道外区旧改和民声热线。从去年11月旧改结束后就总是堵，当时找通下水的给通开了。没想到春节期间天天堵，16日旧改部门给疏通了一次，之后还是堵，也不知什么原因，怀疑是下水管线坏了。”居民李女士表示。

2月18日，记者与道外区旧改指挥部取得联系。工作人员付女士表示，“我们已经接到居民反映，派工人对化粪池进行清掏，但管道通不开，发现管道内出现塌陷的情况，需要重新更换管道，预计更换后可以彻底解决问题。现在已派人跟踪观察，下水道满了会找车来抽水，暂时先处理一下。”

本报也将对此事继续关注。



经疏通后，17日又出现返水情况。

15日卫生间返水，出现大面积污渍。

奋战1个月奔波2万余公里 垦区警方跨省抓获 11名电诈嫌疑人

本报讯（杜宝晨 记者 王铁军）跨域5个省，“打卡”7个城市，奔波2万余公里，翻山越岭寻找蛛丝马迹，回首这一个月，一沓沓厚厚的车票记录了刑侦民警们奋战的足迹。记者从黑龙江省公安厅垦区公安局了解到，垦区警方日前成功破获一起重大电信诈骗案件，跨省抓获电诈嫌疑人11人。

“警察同志，我的钱被骗了，这是我多年的积蓄啊，这可怎么办？”2023年12月，垦区公安局牡丹江分局刑侦大队接到一起电信网络诈骗报案。经过半个月的研判分析和前期准备，涉案嫌疑人的所在位置被成功锁定。警方选派民警吴迪、金鉴、梁伟三人南下实施抓捕任务。每到嫌疑人居住的地方，他们就马不停蹄地赶往当地公安机关，在当地警方的协助下开展取证和抓捕工作。在他们的努力和当地公安机关的大力配合下，捷报频传，一个又一个犯罪分子落网。

2024年1月5日，办案民警在郑州市中牟县公安局刘集派出所的协助下，于郑州市中牟县顺利抓获嫌疑人李某某。

1月10日办案民警到广

东省惠州市抓获犯罪嫌疑人刘某某，并将其带到当地龙山派出所办案区接受讯问。

1月11日办案民警在广东省惠州市秋长街的一处中介点，打掉一处招租身份证实名注册App的违法网点，抓获周某某、樊某某、王某、刘某、邓某某五人，将五名嫌疑人带到广东省惠州市龙山派出所办案区接受讯问。

1月14日办案民警在潮州市枫溪区抓获犯罪嫌疑人余某某，将其带到潮州市枫溪区池湖派出所办案区接受讯问。

1月19日办案民警在四川省成都市大邑县抓获犯罪嫌疑人刘某，将其带到四川省成都市大邑县青霞派出所办案区接受讯问。

1月23日办案民警在海南省海口市琼山区将公安部推送的断卡线索嫌疑人于某某顺利抓捕归案。至此，长达近一个月，跨越数省，途经郑州、成都、潮州、惠州、莆田、福州、海口等地，行程2万余公里，成功抓获犯罪嫌疑人11人的抓捕行动完美收官。

目前，案件正在进一步侦办中。

哈尔滨音乐厅演出信息

庆新春交响音乐会

时间：2月20日19:00

票价：30元(惠民)/50元/80元/120元

关注最新演出资讯，请加入我们的官方微博微信：yyt0451



加微信
赢门票

帮你办！